

ERRATA

Volume 118, Number 1, January 13, 1984

In the article "Identification of Leukotriene D₄ Receptor Binding Sites in Guinea Pig Lung Homogenates Using [³H] Leukotriene D₄," by John B. Cheng and Robert G. Townley, pages 20-26:

On page 21, line 3, "Dr. M. K. Back" should read "Dr. M. K. Bach."

On page 23, Table 1, line 2, and page 24, line 24, "U-60275" should read "U-60257."

Volume 119, Number 3, March 30, 1984

In the article "Glyoxalase-I Activity and Cell Cycle Regulation in Yeast," by Anil Kumar Dudani, Lalit K. Srivastava, and Rajendra Prasad, pages 962-967, the first line of Table 1, page 964, was inadvertently omitted. For the readers' convenience the corrected table is printed below.

Table 1

Glyoxalase-I activity in normally growing and G₁ arrested cell division cycle mutants of Saccharomyces cerevisiae

<u>S.cerevisiae</u> Mutants	Activity (μmoles/min/mg protein)		%Inhibition
	Normal	Arrested	
cdc 28	0.69	0.31	55
cdc 4	0.87	0.36	58
cdc 7	0.96	0.63	35
cdc 24	3.66	0.90	75

Cells were synchronized as described in Materials and Methods. In all cases, 90-95% synchrony was obtained. Glyoxalase-I activity was determined as described in Materials and Methods. All values are an average of 3-4 independent determinations.